

---

# Ohlédnutí za oficiálním zahájením programu Charleston

---

21. ledna 2025

Dne 20. ledna 2025 byl v prostorách Vlasteneckého sálu Karolina oficiálně zahájen program Charleston (MSCA COFUND/Horizon Europe), jehož cílem je podpořit kariérní rozvoj začínajících vědeckých talentů na Univerzitě Karlově. Díky tomu se na půdě univerzity společně sešli zástupci akademické obce, partneři programu, ale i další zájemci o vědu a otázky udržitelného rozvoje.

Zahájením provedl prorektor Univerzity Karlovy pro vědeckou a tvůrčí činnosti a vědecký ředitel programu profesor **Ladislav Křišťoufek**. Účastníci akce měli příležitost dozvědět se podrobnosti o Charlestonu i jeho jednotlivých pilířích, které představila **Eva Janů** z Odboru pro vědu a výzkum rektorátu UK. V rámci prvního pilíře zaměřeného na kariérní rozvoj postdoktorandů vystoupil také **Matouš Glanc** z platformy Czexpats in Science, která propojuje české vědkyně a vědce po celém světě.



Zleva: **Nikola Rusová** (manažerka udržitelného rozvoje na UK), **Vojtěch Malina** (pověřený ředitel CPPT UK), **Ladislav Křišťoufek** (prorektor pro vědeckou a tvůrčí činnost), **Michal Broža** (Informační centrum OSN v Praze), **Matouš Glanc** (Czexpats in Science)

Druhý pilíř programu Charleston, který se soustředí na naplňování Cílů udržitelného rozvoje OSN, přiblížili **Nikola Rusová**, manažerka udržitelného rozvoje na UK, a **Michal Broža**, ředitel Informačního centra OSN v Praze. Jejich

vystoupení zdůraznilo propojení vědeckých aktivit s širším globálním kontextem udržitelnosti. Třetí pilíř programu, zaměřený na stáže v neakademických institucích, představil Vojtěch Malina, pověřený ředitel CPPT UK.

První výzva programu Charleston bude otevřena v březnu 2025. Bližší informace a aktuality naleznete [zde na našich webových stránkách](#).

Pro aktuální informace nás můžete sledovat také na sociálních sítích [Facebook](#), [Instagram](#), [X](#), [Bluesky](#) a nově také [LinkedIn](#).



*Eva Janů (OVaV RUK), Nikola Rusová (manažerka udržitelného rozvoje na UK) a Vojtěch Malina (pověřený ředitel CPPT UK)*



*Michal Broža (Informační centrum OSN v Praze)*





*Matouš Glanc (Czexpats in Science)*

**Foto: Veronika Vachule Nehasilová**

```
<!DOCTYPE html> <html lang="cs"> <head> <meta charset="UTF-8"> <meta name="viewport" content="width=device-width, initial-scale=1.0"> <title>Obrázek s textem</title> </head> <body>  <p style="font-family: 'Trebuchet MS', sans-serif; font-size: 10px; color: gray; margin-top: 10px;font-style: italic;"> <strong>N.B.</strong> Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or the European Research Executive Agency. Neither the European Union nor the granting authority can be held responsible for them. </p> </body> </html>
```